

**Απάντηση στην ωμή παρέμβαση της προέδρου του EFN στα εσωτερικά της
νοσηλευτικής μας κοινότητας**

Κυρία Unni Hembre,

Με λύπη και οργή συνάμα, διαβάσαμε την απαράδεκτη επιστολή σας, με την οποία παρεμβαίνετε με τρόπο άκομψο και απροκάλυπτο στα εσωτερικά της ελληνικής νοσηλευτικής κοινότητας.

Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας (ΕΝΕ), αποτελεί το επίσημο όργανο των περίπου 30.000 νοσηλευτών της χώρας μας και λειτουργεί αυστηρά με τους κανόνες που διέπουν τη λειτουργία όλων των επιμελητηρίων, απόλυτα δημοκρατικά και με διοίκηση εκλεγμένη από τους νοσηλευτές - μέλη της. Σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί σύνδεσμο, αλλά ρυθμιστικό σώμα επαγγελματιών, υπό τη νομοθετική κατοχύρωση της επίσημης Πολιτείας.

Η ΕΝΕ, δεν έχει ανάγκη από κανενός είδους εξωτερική παρέμβαση προκειμένου να επιτελέσει το ρόλο της, πολύ δε περισσότερο όταν αυτή η παρέμβαση είναι προϊόν ύποπτης συναλλαγής ενόψει των επικείμενων εκλογών του Ιουνίου.

Βεβαίως, ο Εθνικός Σύνδεσμος Νοσηλευτών Ελλάδας (ΕΣΝΕ) που αποτελεί μέλος και χρηματοδότη του EFN, δεν εκπροσωπεί τους Νοσηλευτές της χώρας, παρά μόνον τα 250 μέλη που του έχουν απομείνει.

Αν επιθυμείτε λοιπόν να διαδραματίσετε κάποιον ρόλο εποικοδομητικό, υποδείξτε στον ΕΣΝΕ πώς να διεξάγει δημοκρατικές εκλογές ο ίδιος, με δικαστικούς αντιπροσώπους των ελληνικών δικαστικών αρχών και όχι με τρόπους άκρως εξωσυμβατικούς...

Κυρία Unni Hembre, οι έλληνες νοσηλευτές δεν επηρεάζονται από τέτοιες απαράδεκτες μεθόδους. Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε, ότι η Ελλάδα είναι ακόμα ένα ανεξάρτητο κράτος. Δε θα πρέπει να συγχέετε τον προσωρινό οικονομικό έλεγχο στον οποίο υπόκειται η χώρα μας από ξένους παράγοντες, με την κατάργηση της εθνικής μας ανεξαρτησίας. Στην Ελλάδα υπάρχει έντονη η παράδοση των αγώνων κατά του φασισμού, της τυραννίας και της αποικιοκρατίας και έχουμε κερδίσει το δικαίωμα να διεξάγουμε τις εκλογές μας, να σχεδιάζουμε τη νομοθεσία μας και να διοικούμε τους οργανισμούς μας. Θα σας συμβουλεύαμε την επόμενη φορά που θα προσπαθήσετε να αναμειχθείτε στα εσωτερικά ζητήματα μια άλλης χώρας, να βεβαιωθείτε ότι εκτός της αξιοπρέπειας, δεν προσβάλλετε και τη νοημοσύνη τους.

Με την επιστολή σας, καταφέρατε να εισπράξετε την οργή χιλιάδων νοσηλευτών, μιας και απροκάλυπτα υποστηρίζετε μια ομάδα υποψήφιων νοσηλευτών, βάζοντας απέναντί σας όλους τους υπόλοιπους φορείς και νοσηλευτές της χώρας.

Εάν η συνεισφορά σας στην ελληνική νοσηλευτική κοινότητα είναι αυτό το προσβλητικό γράμμα, θα σας παρακαλούσαμε να ξανασκεφτείτε τις αρχές και αξίες του Οργανισμού σας.

Σχετικά με τις μελλοντικές μας ενέργειες, το νομικό μας τμήμα, θα ήθελε να γνωρίζει αν η παρέμβασή σας αυτή έχει την έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού που εκπροσωπείτε.

Με την υπόδειξη να ανακαλέσετε αμέσως την άκρως προσβλητική επιστολή σας και να κοινοποιήσετε την ανάκλησή της σε όλους τους αρχικούς παραλήπτες, επιφυλασσόμαστε παντός νομίμου δικαιώματός μας.